
Майбутнє України 
 
 
 
Майбутнє України залежить передовсім від самих українців. Десять років тому, під час 
Помаранчевої революції, українське суспільство виступило на захист демократії, встаючи на 
боротьбу за гідне майбутнє. Сьогодні українці захищають ті самі цінності. Попри мінорні настрої в 
самій Європі, українці борються за європейські ідеї і своє європейське майбутнє. Захист України від 
авторитарних уподобань її корумпованих владоможців в інтересі демократичного світу. 
 
Не можемо відвернутися від України. Авторитарні сили в Києві повинні почути, що за репресивну 
політику і нехтування європейських прагнень народу їм доведеться заплатити високу ціну. Ще не 
пізно, аби запобігти сповзання України в диктатуру і позитивно вплинути на політичні процеси в 
цій країні. 
 
Байдужість перед спробами встановити в Україні авторитарну владу і знову включити її в орбіту 
імперських інтересів Росії становить загрозу для Європейського Союзу. Ця загроза стосується не 
тільки його моральної цілісності, але також внутрішньої інституційної інтегральності. 
 
Поза дипломатичними й економічними діями окремих держав і Європейського Союзу, незалежні 
демократичні ініціативи насамперед повинні бути спрямовані на захист репресованих, підтримку 
громадянського суспільства і зміцнення незалежних медіа. 
 
Якість демократії значною мірою залежить від знань громадян про країну та світ. В Україні образ 
дійсності формує передовсім влада, яка контролює більшість засобів масової інформації, а також 
російські медіа, що перебувають в руках Путіна. Для добра демократії ми повинні зміцнювати 
українські незалежні плюралістичні медіа. 
 
Необхідна підтримка громадянського суспільства, в тім числі нових ініціатив, народжених довкола 
Майдану. Всупереч інсинуаціям влади, ті, що борються за забезпечення відкритого майбутнього 
для країни, не є іноземними агентами. Такої назви заслуговують хіба ті, хто придушує надії 
українців на демократичне майбутнє в колі європейських держав і прагне ввести масові репресії. 
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